

困难与坚持的交战—江苏陈姊妹

今天点开邮箱，看到毕业讲章的成绩只有 55 分，在这样的分数中毕业，感觉并不太好。回顾学习良友近 3 年来的经历，有点惭愧。参加良院课程的学习，我不是主动的。良好的学习氛围促动我，2016 年初我下定了学习良友的决心。



困难与坚持的交战

3 年的学习，感触最深的就是困难与坚持的交战。学习的起步就遇到了难题，入学考试不过关。良院老师帮我挪去了入学的障碍，我是没达到入学要求而被录取的学生；接下来跟着良院的授课进度开始了正常的学习，学习还算顺利。正当我一路轻松前行的时候，被一颗“石子”绊了一个跟头，我差点赖在地上不起来—教会行政的考题一次不过关，需要补考！

与神对话坚持下来

在我的人生当中，我没有补考的概念，也一直认为补考是非常丢人的事情；所以，当我看到 40 分的成绩时，我非常震惊，非常恼怒，又非常沮丧，学习的热情顿时被扑灭。还要坚持学下去吗？我问自己，也问神。我说，反正学习这些内容，又不是必须的。神说，你说得不错，你有学与不学的自由。学好还是不学好，你应该知道吧。我说，学习，是因为爱你，是为了对付我自己，好吧，我坚持吧。

受管教结平安果子

感谢主，事情过后，我明白了，神通过这个事情，对付了那个不太愿意顺服的我。“凡管教的事，当时不觉得快乐，反觉得愁苦。后来却为那经练过的人，结出平安的果子，就是义。”（来 12：11）神的话语的确是可以活出来的。最大的困难，若能坚持下去，就会有最大的收获。



神藉考题揭示本相

在学习的过程中，最大的最难的，也是最苦的时候，是我面对《本土差传》考题的时候。补考二次，不及格！当时，我最想去找老师申诉，有一个冲动，是想向老师写信，责问他，为什么没有讲清楚，让我无法正确解答考题。但是，内心有个声音分明在说，这正是你的本相，是你的弱处，是需要被好好对付的地方，先冷静冷静再说吧。

尖锐问题量身定做

题目是这样的：“请说明你所面对的跨文化环境，你会怎样让步？又怎样不失去信仰的底线？”是的，神知道我，我却不知道自己。我的性格就是不让步，这道题真是为我量身定做的，补考3次，回答的依然是这道题！因为我从不让步，我无法正确回答这道题，我必须先在生活中活出来活明白，然后才能去答题，别人帮不了我。

生活体验明白考题

好像是配合这道题，神在我的生活中也安排了同样的功课。那时，我刚好想向一个知道有神却不愿信神的人传福音，她会用言语刺激我，说我无知，与她在一起的时候，常有心被针扎的感觉。然而靠着神，我居然忍了。我才明白，哦，这就是让步，为了她的灵魂得救，让步是必须的。

践行真理祝福他人

学习暂告一个段落，我还没有做好进入进深课程的准备。现在小组里有一个意向，带领更多的人来学习真理知识，所以可能会在消化已学的内容方面再花一些工夫，更多的是想把所领受到的真理活出来。当真理与生活一同呈现的时候，才是对他人最好的帮助。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。